NMANEAAAAIKEZ EEETAZEIZ
HMEPHZIQN EMNAITEAMATIKQN AYKEIQN
TPITH 2 IOYNIOY 2009
ANANTHZEIZ 2TO AOMHMENO NMPOrPAMMATIZMO

OEMA 1°
A.1l. >woTd, 2.3woTo, 3.Ad6oc, 4.Ad6oc, 5. ZwaTo.
B.1>5 2y, 35, 4> aq, 5> .
r.ir->y, 2->09, 3->aq, 4-> B, 5>«
OEMA 2°
a. Apxn
SUM =0
MO =0
AiGBaocs A, B
SUM=A+1B
MO = SUM/2
Av MO >= 10 ToTE
Eppavioe ‘Mpopiaterar /, MO
AMNIOC
Ep@avios ‘Anoppintéral , MO
Tehog
B.1. AnoppinTeral 7
2. lNpeRiBalerai 15

OEMA 3°
Apxn
Ejipavige ‘A®OE TOV apiBud Twy puvnuatwy ;|
AiaBdos M
Av M = 0 TOTE
X = 4,5

ANIOC av M <= 50 TOTE
X = M*0,1 + 4,5
ANIOC av M <= 150 T0TE
X = 50*0,1 + (M-50)*0,08 + 4,5
AMIn¢ X = 50*0,1 + 100*0,08 + (M-150)*0,05 + 4,5
Telog_av
Eppavios Xpewon : /, X
TeNoOG
OEMA 4°
a. 6 QPOopEC
B. 6
Y. repeat
writeln("Awoe &vav apibuo Y);
readin (ar);
sum:= sum + ar;
plithos: = plithos + 1;
until sum > orio;



